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впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ДУНАПАК-УКРАЇНА"

30028622
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	81750,	Львівська	обл.,	Жидачівський	р-н,	місто	Ходорів,	ВУЛИЦЯ	СТРІЛЕЦЬКА,
будинок	11

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Облаштування	 приміщення	 існуючої	 виробничої	 будівлі	 під	 потреби	 цеху	 з	 виробництва
гофрованого	картону.	Зокрема,	передбачається	облаштування	комплексного	гофроагрегату,	що
становить	 собою	автоматизовану	технологічну	лінію.	До	 складу	 гофроагрегату	 входять	 основні
вузли:	 пристрій	 для	 розмотування	 рулонів	 (розмотувач),	 агрегат	 з	 автоматичної	 зміни	 рулонів
(сплайсер),	пристрій	попереднього	нагріву	(підігрівач),	гофропреси,	пристрій	потрійного	нагріву
(підігрівач),	подвійний	клейовий	вузол,	сушильно-охолоджувальна	група,	допоміжний	поперечно-
різальний	пристрій,	різально-рилювальний	верстат,	 вузол	поділу	полотен,	поперечно-різальний
верстат,	 подвійний	 автоматичний	 укладальник,	 система	 розподілу	 і	 транспортування	 кіп
гофролистів,	 пристрої	 керування	 технологічним	 процесом	 виробництва	 гофрокартону	 на
гофроагрегаті,	 інше	 електричне	 обладнання	 (електричні	шафи).	Окрім	 цього,	 в	 межах
промислового	 майданчика	передбачається	 облаштування	 котельні,	 теплова	 потужність	 якої



складає	 5319	 кВт.	 В	 рамках	 планованої	 діяльності	 здійснюватиметься	виготовлення
трьохшарового	 гофрованого	 картону	 профілю	 В,Е,С,	 п’ятишарового	 гофрованого	 картону
профілю	ВС,	ЕВ,	тари	й	упакування	з	гофрованого	картону.

Технічна	альтернатива	1.

Облаштування	 та	 експлуатація	 комплексного	 гофроагрегату	 в	 межах	 одного	 виробничого
приміщення,	формування	підприємства	зі	спеціалізованою	виробничою	структурою.	Планується
здійснення	 виробничих	 процесів	 з	 виготовлення	 гофрованого	 картону	 (в	 тому	 числі	 тари/
упаковки	з	нього)	з	використанням	готової	сировини	—	плоского	картону	в	рулонах.	Виробничий
процес	 не	 включає	стадії	 виготовлення	 рулонного	плоского	картону,	зокрема	 не	 включає:
заготівлю	деревини	або	вторинної	сировини,	механічне	або	хімічне	перетворення	маси,	обробку
та	очищення	волокнистої	маси	тощо.	Сировина	для	виготовлення	гофрованого	картону	(плоский
картон	 в	 рулонах)	 постачається	 згідно	 з	 попередньо	 укладеними	 договорами.	 Технічна
альтернатива	 1	 в	 рамках	 даної	 планованої	 діяльності	передбачає	облаштування	 котельні	 й
виробничої	лінії	з	комплексним	гофроагрегатом.

Технічна	альтернатива	2.

Облаштування	 та	 експлуатація	 кількох	 виробничих	 ліній	 і	 цехів,	 а	 також	 формування
підприємства	 з	 комплексною	 виробничою	 структурою.	 Дана	 альтернатива	2	 передбачає
облаштування	 необхідної	 кількості	 виробничих	 ліній,	 цехів	 й	 дільниць	 з	 метою	 виготовлення
широкого	 спектру	 паперових	 й	 картонних	 виробів	 (паперу,	 картону,	 гофрованого	 картону	 та
виробів	з	них),	включаючи	етап	збору	й	підготовки	сировини	(макулатури),	варіння	маси	та	ін..
Технічна	 альтернатива	 2	 в	 рамках	 даної	 планованої	 діяльності	–недоцільна,	 у	 зв’язку	 з
недостатньою	 для	 цього	матеріально-технічною	 базою	підприємства	 (відсутністю	 вільних
додаткових	 приміщень	 й	 виробничих	 площ	 у	 межах	промислового	майданчика,	 відсутністю
відповідного	устаткування	для	формування	додаткових	виробничих	ліній	тощо).

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Львівська	обл.	Львів	Шевченківський	вул.Шевченка,	буд.327

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Львівська	МТГ

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Львівська	обл.	Львів	Шевченківський	вул.Шевченка,	буд.327.

Розташування	планованого	об’єкта	в	межах	існуючої	будівлі,	що	становить	собою	частину
блоку	виробничих	цехів,	та	прилеглої	до	неї	території	в	межах	однієї	земельної	ділянки	з
кадастровим	номером:4610137500:12:005:0018	відповідно	до	умов	укладеного	договору	оренди	за
адресою:	79000,	Львівська	обл.,	м.Львів,	вул.Шевченка,	буд.327.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Львівська	обл.	Львів	Шевченківський	.

Розташування	планованого	об’єкта	на	іншій	земельній	ділянці.	На	даний	час	вільні	земельні
ділянки	для	провадження	планованої	діяльності	на	балансі	даного	підприємства	відсутні.	Пошук
нової	ділянки	й	подальше	розташування	на	ній	планованого	обєкта	передбачатиме	собою
виконання	значного	обсягу	топографо-геодезичних,	інженерних,	будівельних	робіт	при	новому



будівництві	чи	реконструкції	з	метою	облаштування	підприємства	по	виготовленню	гофрованого
картону.	Це	також	спричинятиме	додатковий	антропогенний	вплив	при	будівельних	роботах,
збільшення	матеріальних	затрат.	У	зв’язку	із	наявністю	договору	оренди,	оптимальним
розміщенням	ділянки	з	кадастровим	номером	4610137500:12:005:0018	межах	міста,	наявністю
існуючих	виробничих	приміщень	й	інженерних	мереж,	немає	необхідності	в	пошуку	інших
територіальних	альтернатив.	Пошук	й	обрання	інших	ділянок	буде	недоцільним	рішенням.	Тому
територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Позитивний	 соціально-економічний	 вплив	 відбуватиметься	 завдяки:	 -	 створенню	 нових
робочих	 місць,	-	 покращенню	 економічної	 ситуації	 міста	 за	 рахунок	 надходження	 коштів	 до
місцевого	бюджету	від	сплати	податків	даним	підприємством	-	забезпечення	якісною	продукцією
з	 гофрованого	 картону.	 Передбачені	 заходи	забезпечать	 мінімальний	 залишковий	 вплив
господарської	діяльності	на	умови	життєдіяльності	місцевого	населення.	Планована	діяльність	є
безпечна	для	місцевого	населення	і	відповідає	чинному	природоохоронному	законодавству.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Гофроагрегат	 є	 автоматизованою	 технологічною	лінією,	 відноситься	 до	 складних	 технічних
виробів.	До	складу	гофроагрегату	входять	наступні	вузли	й	устаткування:	-	Розмотувач	типу	RS-
M,	типу	MarquipWardUnited	MRC	4A-022	-	Сплайсер	типу	MarquipWardUnited	M1M	SPLISER,	типу
SP-Х-350	-	Підігрівач	типу	PH-M	900/1	-	Гофропрес	типу	MarquipWardUnited	ADVANTAGE	ASF-300
(з	однією	касетою)	-	Гофропрес	Модуль-Фейсер	типу	MF-P	-	Пристрій	потрійного	нагріву	типу	PH-
M	1100/3	-	Подвійний	клейовий	вузол	типу	GU-M/2	-	Сушильно-охолоджувальна	група	типу	DF-
P15	 -	 Допоміжний	 поперечно-різальний	 пристрій	 типу	 FOSBER	RS	LP	 -	 Різально-рилювальний
верстат	типу	FOSBER	COMPACT	2	-	Вузол	поділу	полотен	типу	ЕL	-	Поперечно-різальний	верстат
типу	FOSBER	MASTER	21.20.S4	-	Подвійний	автоматичний	укладальник	типу	UNIVERSAL	типу
ALMELO	 AP	 -	 Система	 розподілу	 і	 транспортування	 кіп	 гофролистів	 -	 Пульти	 керування
технологічним	 процесом	 -	Електричне	 обладнання.	 Електричні	шафи.	 Для	 забезпечення
технологічних	 потреб	 цеху	 передбачається	 облаштування	 котельні	 в	 існуючій	 будівлі	 та
встановлення	котельного	обладнання,	зокрема:	-	Деаератора	для	промислових	та	опалювальних
котелень	типу	DEAR	4000	-	Котла	парового	газотрубного	типу	TRYPASS’	16	7000	IN	.	Потужність
виробництва	гофрокартону	–	80	т/добу.	Режим	роботи	–	1	робоча	зміна	на	добу.	Тривалість	зміни
–	8	год.	Кількість	працівників	–	30	чол.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	встановлюються	згідно	з	Законодавства
України	 (Земельний	 кодекс	 України,	 Водний	 кодекс	 України,	 Законів	 України	 «Про	 охорону
земель»,	 «Про	 охорону	 навколишнього	 природного	 середовища»,	 «Про	 охорону	 атмосферного
повітря»,	 «Про	 відходи»,	 Наказ	 Міністерства	 охорони	 навколишнього	 природного	 середовища
України	«Про	затвердження	нормативів	граничнодопустимих	викидів	забруднюючих	речовин	із
стаціонарних	джерел»,	наступними	обмеженнями.	Екологічні	обмеження:	1.	Під	час	експлуатації
об’єкта	 дотримуватись	 нормативів	 чинного	 природоохоронного	 законодавства.	 2.	 викиди	 від
стаціонарних	 джерел	 не	 повинні	 перевищувати	 граничнодопустимих	 нормативів;	 3.
Експлуатацію	 об’єкта	 здійснювати	 за	 наявності	 дозволу	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферне	 повітря;	 4.	 Відходи,	 що	 утворюються	 на	 підприємстві	 в	 процесі	 виробничої
діяльності,	 повинні	 передаватись	 іншим	 організаціям,	 згідно	 з	 попередньо	 укладеними
договорами,	 для	 подальшого	 зберігання,	 оброблення,	 утилізації,	 знешкодження,	 захоронення,



видалення.	5.	Акустичне	забруднення	не	повинно	перевищувати	граничнодопустимі	рівні	шуму
на	межі	житлової	 забудови.	 6.	Виконання	 вимог	щодо	раціонального	 використання	природних
ресурсів.	 Санітарно-епідеміологічні	обмеження:	 1.Експлуатацію	 об’єкта	 здійснювати	 згідно	 з
чинними	нормативними	санітарно-гігієнічними	нормами	та	правилами.	2.Дотримання	вимог	до
організації	 санітарно-захисної	 зони	відповідно	до	Державних	санітарних	правил	планування	та
забудови	 населених	 пунктів	 (ДСП	 173-96).	 3.Рівень	 акустичного	 забруднення	 не	 повинен
перевищувати	 нормативів	 шумового	 забруднення	 та	 вібрації	 на	 межі	 встановленої	 СЗЗ.	 4.
Концентрації	 забруднюючих	 речовин	 на	 межі	 СЗЗ	 та	 житлової	 забудови	 не	 повинні
перевищувати	 ГДК	 (ОБРД).	 Інші	 обмеження:	-	Дотримання	правил	пожежної	 безпеки	 згідно	 з
ДБН	В.1.2-7:2021;	-	Забезпечення	об’єкта	розрахунковими	запасами	води	для	цілей	зовнішнього
та	 внутрішнього	 пожежогасіння.	Замовник	бере	на	себе	всі	зобов’язання	виконувати	всі	умови
щодо	експлуатації	об’єкту	діяльності,	а	також	ресурсозберігаючі,	охоронні,	захисні	та	інші	заходи
щодо	 умов	 безпечної	експлуатації	 обладнання,	 дотримання	 вимог	 природоохоронного	 та
санітарного	законодавства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	обмеженням	щодо	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	обмеженням	щодо	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Планована	діяльність	буде	здійснюватись	в	межах	існуючої	виробничої	території	з	наявною
інфраструктурою	та	 інженерними	мережами,	тому	необхідно	провести:	 -	 обстеження	території
планованої	 діяльності;	 -	 встановлення	 й	 дотримання	 розмірів	 санітарно-захисної	 зони	 згідно	 з
ДСП	 173-96,	-	 Облаштування	 котельні	із	 забезпеченням	 мінімізації	 їх	 впливу	 на	 ґрунтові	 і
гідрогеологічні	умови	ділянки,	-	доставку	на	об’єкт	необхідних	механізмів,	сировинних	ресурсів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

-	 планування	 технологічного	 майданчику,	 -	 організацію	 відведення	 дощових	 і	 талих	 вод,	-
влаштування	 інженерних	 мереж	 із	 забезпеченням	 мінімізації	 їх	 впливу	 на	 ґрунтові	 і
гідрогеологічні	умови	ділянки,	-	облаштування	твердого	покриття	на	усіх	робочих	майданчиках,	-
-	встановлення	й	дотримання	розмірів	санітарно-захисної	зони	згідно	з	ДСП	173-96	-	доставку	на
об’єкт	необхідних	механізмів,	сировинних	ресурсів.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.



В	 процесі	 облаштування	 та	 експлуатації	 об'єкту	 планованої	 діяльності	 можливий	 вплив	 на
навколишнє	 середовище,	 зокрема:	-	 Повітряне	 середовище	 -	 забруднення	 повітря	 викидами
забруднюючих	речовин	від	стаціонарних	та	пересувних	джерел,	рівень	якого	не	перевищуватиме
ГДК	на	межі	санітарно-захисної	зони.	-	Клімат	і	мікроклімат	-	провадження	планованої	діяльності
не	призведе	до	значних	виділень	тепла,	вологи,	парникових	газів	і	інших	речовин,	викиди	яких
можуть	значно	вплинути	на	клімат	та	мікроклімат.	Негативний	вплив	незначний,	в	допустимих
межах.	-	Грунт	та	геологічне	середовище	-	за	умови	дотримання	технологічних	рішень	вплив	буде
знаходитись	 в	 межах	 вимог	 діючого	 законодавства.	 -	 Рослинний	 та	 тваринний	 світ,	 заповідні
об'єкти	 –	 планований	 обєкт	 розміщується	 у	 межах	 антропогенно-трансформованих	 територій,
тому	 вплив	 на	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 буде	 мінімальний;	 об'єкти	 природно-заповідного
фонду	 в	 зоні	 впливу	 об'єкту	 планованої	 діяльності	 відсутні.	 -	 Шум	 та	 вібрація	 -	 в	 межах
виробничого	 майданчика	 і	 санітарно	 захисної	 зони	 не	 перевищуватиме	 допустимих	 значень.	-
Навколишнє	 соціальне	 середовище	 -	 робота	 підприємства	 не	 призведе	 до	 погіршення	 умов
проживання	 і	здоров'я	населення.	-	Навколишнє	техногенне	середовище	-	негативний	вплив	не
передбачається.	-	Вплив	на	довкілля,	здоров'я	та	умови	проживання	населення	знаходитиметься
в	межах	доступних	нормативних	значень.	Передбачені	технологічні	рішення,	методи	керування
та	застосовані	заходи	забезпечують	дотримання	норм	діючого	природоохоронного	та	санітарного
законодавства.	-	Водне	середовище	-	за	умови	дотримання	технологічних	рішень	вплив	на	водне
середовище	буде	знаходитись	в	межах	допустимих	норм.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

9	 Підприємства	 текстильної,	 шкіряної,	 деревообробної	 і	 паперової	 промисловості
продуктивністю	 понад	 1	 тонну	 на	 добу	 Підприємства	 текстильної,	 шкіряної,	 деревообробної	 і
паперової	 промисловості	 продуктивністю	 понад	 1	 тонну	 на	 добу:	 з	 первинної	 обробки
(промивання,	 відбілювання,	 мерсеризація)	 або	 фарбування	 волокон	 чи	 текстилю;	 з	 обробки
шкірсировини	 та	 хутра;	 з	 дублення	 шкір;	 з	 оброблення	 деревини	 (хімічне	 перероблення
деревини,	 виробництво	 деревоволокнистих	 плит,	 деревообробне	 виробництво	 з	 використанням
синтетичних	 смол,	 консервування	 деревини	 просоченням);	 з	 промислового	 виробництва	 і
переробки	паперу	та	картону	з	будь-якої	сировини;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.



Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	 ОВД,	визначається	у	 відповідності	д о	с т .	6	 Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на



довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департаментом	екології	та	природних	ресурсів	Львівської	обласної	державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департаментом	екології	та	природних	ресурсів	Львівської	обласної	державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної	 адміністрації	 ,
79026,	м.Львів,	вул.	Стрийська,	буд.98,	envir@lоda.gov.ua,	(032)	238-73-83,,	начальник	відділу	ОВД
та	СЕО	Департаменту	екології	та	природних	ресурсів	Львівської	облдержадміністрації	–	Сорока
Назарій	Любомирович

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)



{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


